

LICEUL TEHNOLOGIC „SIMION MEHEDIŢI” GALAŢI
INFORMAŢII BURSE ŞCOLARE 2024-2025
Conform OME 5518/11.07.2024

Nr. crt.	TIP BURSA	ACTE NECESARE DOSAR	CRITERII DE ACORDARE	Coantum bursă
1.	Bursă de merit/bursă de reziliență	-referat întocmit de prof.diriginte (pentru elevii propuși pentru bursă de merit și bursă reziliență)însoțit de : <ul style="list-style-type: none"> • Copie a certificatului de naștere/carte de identitate • Extras de cont • Copie carte identitate titular cont (părinte ,reprezentant legal) 	<ul style="list-style-type: none"> • Bursa de merit și bursa de reziliență se acordă pe baza rezultatelor obținute conform prevederilor art.7 din OME nr.5518/2024 la propunerea dirigintelui. • Nr.de elevi beneficiari ai bursei de merit acordate ,cumulat cu nr.de elevi beneficiari ai bursei de reziliență,este de 30%din nr.de elevi ai fiecărei clase. • Bursa de merit-media generală pe anul școlar anterior egală sau mai mare de 9,50 și media la purtare 10 • Bursa de reziliență- media generală pe anul școlar anterior egală sau mai mare de 7,00 și media la purtare 10 • Pentru elevii clasei a IX a se va folosi media de admitere 	Bursa de merit- 450lei/lună ,pe perioada cursurilor școlare Bursa de reziliență- 300lei/lună , pe perioada cursurilor școlare
2.	BURSA SOCIALĂ VENIT MIC Elevi proveniți din familii	-cererea părintelui/reprezentantului legal/elevului major; -declarație pe propria răspundere	<ul style="list-style-type: none"> • Venitul net lunar să nu depășească suma de 1182 lei/membru de familie/lună; 	Cuantumul bursei sociale este 300 lei/lună și se acordă și în perioada

	<p>cu venit mediu net lunar pe mebru de familie, supus impozării, din perioada 01.09.2023 - 31.08.2024, mai mic de 50% din salariul minim net pe economie</p>	<p>privind veniturile nete, cu caracter permanent, obținute pe ultimele 12 luni anterioare cererii, realizate de membrii familiei, supuse impozitului pe venit, și acordul privind prelucrarea datelor cu caracter personal pentru verificarea respectării criteriilor de acordare a bursei;</p> <ul style="list-style-type: none"> -certIFICATELE de naștere ale copiilor sub 14 ani; -actele de identitate ale persoanelor care au peste 14 ani; -copie certificat căsătorie părinți/sentință de divorț (unde este cazul); -sentință judecătorească din care să rezulte stabilirea domiciliului copilului/copiilor la unul dintre părinți -certificat de deces, -decizia instanței de menținere a stării de arest, -raport de anchetă socială în cazul părinților dispăruți; extras de cont bancar . - Declarație componentă familie 		vacanțelor școlare.
3.	<p>BURSA SOCIALĂ(orfan) Elevi cu unul sau ambii părinți decedați și elevi asupra cărora a fost</p>	<ul style="list-style-type: none"> - cerere tip completată de elevii majori sau părinții/tutorii legal instituți/reprezentanții legali ai elevilor minori - copie certificat naștere elev 	<ul style="list-style-type: none"> - Nu se ia în considerare nivelul venitului mediu pe membru de familie. 	<p>Cuantumul bursei sociale este 300 lei/lună și se acordă și în perioada vacanțelor școlare.</p>

	<p>instituită o măsură de protecție specială, respectiv plasamentul/plasamentul de urgență</p>	<ul style="list-style-type: none"> - copie CI părinte/tutore legal - copie certificat deces părinte/părinți - hotărâre judecătorească (în cazul în care un părinte a fost decăzut din drepturi) - documente care atestă instituirea unei măsuri de protecție socială (unde este cazul) - extras de cont bancar 		
4.	<p>BURSA SOCIALĂ MONOPARENTALĂ Elevi care provin din familii monoparentale</p>	<ul style="list-style-type: none"> - cerere tip completată de elevii majori sau părinții/tutorii legal instituți/reprezenții legali ai elevilor minori - declarație pe propria răspundere privind veniturile nete, cu caracter permanent, obținute pe ultimele 12 luni anterioare cererii, realizate de membrii familiei, supuse impozitului pe venit, și acordul privind prelucrarea datelor cu caracter personal pentru verificarea respectării criteriilor de acordare a bursei; - copie certificat naștere elev - copie CI părinte/tutore legal - copie certificat deces părinte - sentință divorț părinți - sentință judecătorească din care să rezulte stabilirea domiciliului copilului/copiilor la unul dintre părinți 	<p>-venitul mediu net lunar/ membru familie supus impozitării, din perioada 01.09.2023 - 31.08.2024 să fie mai mic de un salariu minim pe economie – 2362 lei/membru de familie/lună;</p> <p>- Familie monoparentală - familia formată din persoana singură și copilul/copiii aflat/aflați în întreținere, în vârstă de până la 18 ani sau de până la 26 de ani pentru cei care urmează o formă de învățământ — cursuri de zi, organizată potrivit legii, și care locuiesc și gospodăresc împreună.</p> <p>Persoană singură din familia monoparentală – persoana care se află în una dintre următoarele situații:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) este necăsătorită; b) este văduvă; c) este divorțată; d) al/a cărei soț/soție este declarat/declarată dispărut/dispărută prin hotărâre judecătorească; 	<p>Cuantumul bursei sociale este 300 lei/lună și se acordă și în perioada vacanțelor școlare.</p>

		<ul style="list-style-type: none"> - certificat de deces, - decizia instanței de menținere a stării de arest, - raport de anchetă socială în cazul părinților dispăruți. - extras de cont bancar - Declarație componență familie 	<p>e) al/a cărei soț/soție se află în una dintre situațiile prevăzute la art. 178 lit. c) sau d) din Legea nr. 287/2009 privind Codul civil, republicată, cu modificările și completările ulterioare;</p> <p>f) al/a cărei soț/soție este arestat/arestată preventiv pe o perioadă mai mare de 30 de zile sau execută o pedeapsă privativă de libertate și nu participă la întreținerea copiilor;</p> <p>g) a fost numită tutore sau i s-au încredințat ori dat în plasament unul sau mai mulți copii și se află în una dintre situațiile prevăzute la lit. a)–e).</p>	
5.	<p>BURSA SOCIALĂ MEDICALĂ Elevi care au deficiențe/afectări funcționale produse de boli, tulburări sau afecțiuni ale structurilor și funcțiilor organismului conform anexa nr. 1 la Ordinul ministrului sănătății și al ministrului muncii, familiei, protecției sociale și persoanelor vârstnice nr. 1.306/1.883/2016</p>	<ul style="list-style-type: none"> - cerere tip completată de elevii majori sau părinții/tutorii legal instituți/reprezentanții legali ai elevilor minori - copie certificate naștere - copie CI elev - copie CI părinte/tutore legal - certificat de încadrare în grad de handicap sau certificat eliberat de medicul specialist (tip A5) cu luare în evidență de către medicul de la cabinetul școlar/medical de familie- acolo unde nu există medic școlar; - extras de cont bancar 	Nu se ia în considerare nivelul venitului mediu pe membru de familie.	Cuquantumul bursei sociale este 300 lei/lună și se acordă și în perioada vacanțelor școlare.
6.	<p>BURSA MAME MINORE</p>	- cerere a părintelui/reprezentantului legal;	Nu se ia în considerare nivelul venitului mediu pe membru de familie.	Cuquantumul minim al bursei pentru mamele

		<p>- certificat de naștere pentru copilul/copiii aflat/aflați în întreținerea mamei minore.</p> <p>- extras de cont bancar</p>		<p>minore este 700 lei/lună.</p> <p>Bursa pentru mame minore se acordă în perioada cursurilor școlare</p>
7.	BURSA TEHNOLOGICĂ	<ul style="list-style-type: none"> • carte de identitate • Extras de cont <p>Copie carte identitate titular cont (părinte , reprezentant legal)</p>	<p>-se acordă elevilor la propunerea dirigintelui, nefiind condiționată de depunerea unei cereri în acest sens.</p> <p>Profesorul diriginte va înainta la secretariatul unității de învățământ lista cu elevii propuși pentru bursa tehnologică, în primele 25 zile calendaristice de la începerea cursurilor anului școlar.</p>	<p>Cuquantumul bursei este de 300 lei/lună</p>